

本报联合圣华社区,邀齐鲁晚报泰安融媒小记者团——

# 中秋到月儿圆,做个月饼庆团圆

**本报泰安9月19日讯(记者 孙静波)** 眼看着,又快到一年中秋时,月饼自然是节日里的最佳美食。但你知道这美味月饼怎样制作的吗?想不想和爸爸妈妈,一起亲手做月饼,庆祝团圆的节日呢?不如这个周六一起约起来,亲手做高大上的冰皮月饼吧!

都说“八月十五月儿圆,中秋月饼香又甜”,吃月饼就成了传统习俗。月饼最初是用来祭奉月神的祭品,后

来逐渐把赏月与月饼,作为家人团圆的一大象征。面对市面上越来越多的月饼,在大饱口福之余,有没有想过亲手制作月饼呢?这不,小记者朱思彤说,“我很想做一份低糖月饼给姥姥,因为姥姥不能吃甜。”还有小记者问,很想知道月饼是怎么做的。

机会来啦,本报联合圣华社区,发起“今年月饼自己做”活动,邀请齐鲁晚报泰安融媒小记者,和爸爸妈妈

一起亲手制作冰皮月饼,活动中还会邀请小记者写一封“家书”现场朗诵,或朗诵一篇有关中秋的诗词。本次活动旨在让孩子们在劳动实践中,体验传统节日的魅力,过一个别样的中秋节。

**活动时间:**9月23日(周六)上午9点集合

**活动地点:**长城路12号圣华社区  
**报名方式:**编辑“做月饼+姓名+几位

家长陪同”短信,发送至18653881135即可。



扫码  
关注更多  
精彩活动

## 22日起,泰安南高速口封闭施工9天 将影响新泰、莱芜、临沂等地通行

**本报泰安9月19日讯(记者 孙玉唐)** 近日,齐鲁交通发展集团泰安分公司、交警高速公路支队发布公告,公告指出,9月22日至9月30日期间,S31泰新高速公路上行道(新泰方向)将进行施工,泰安南入口封闭,京台高速泰

山立交及泰肥收费站,各方向均不能向泰安南转向泰新高速临沂方向行驶。施工期间,泰安东上道口至新泰方向正常通行。

本次施工将对通往临沂、新泰、莱芜等地的车辆产生影响,为了保持正常的通行,市民可选择

其他路线出行,其中,前往莱芜、新泰方向的大型车辆可绕行S333省道转G2京沪高速,前往临沂、新泰方向的小型车辆可经城区道路由泰安东上高速前往,前往临沂方向大型车辆可绕行G3京台高速转G1511日兰高速。

## 7家政府网站不合格被点名通报 涉及链接打不开、服务不实用等问题

**本报泰安9月19日讯(记者 孙玉唐)** 近日,记者从泰安市政府网站获悉,根据三季度日常监测工作安排,市政府网站对全市政府网站进行了抽查。在抽查的65个政府网站,发现不合格网站7个,其中包括新泰市国土资源局、肥城市人力资源和社会保障网、

泰安市岱岳区教育局、泰安市国土资源岱岳区分局、泰安市质量技术监督局、泰安市环境保护局、泰安市卫生和计划生育委员会等,主要问题是栏目更新不及时及空白栏目较多( $\geq 5$ 个),属单项否决项。部分合格网站也不同程度存在网页链接打不开、栏目更

新不及时、空栏目、服务不实用等问题。

市政府办公室将按照政府网站信息内容建设日常检测评分标准,扣除不合格网站相应分值。三季度抽查结果在政府网站监管专题对外公开,评分结果在政务专网进行公布。

## 拒不履行义务被罚款 泰山区法院“动真格”

**本报泰安9月19日讯(记者 薛瑞 通讯员 朱中龚)** 近日,泰安市泰山区法院执行一庭在执行一起买卖合同纠纷案件时,对无故拖延、拒不履行执行和解协议的被执行人米某给予罚款五千元的处罚。

2017年年初,原告石某以被告米某拖欠其建筑材料货款三万余元为由,向泰山区法院提起诉讼。案经审理,法院判处被告米某于判决生效后五日内偿还原告相关货款及利息。判决生效后,米某拒不履行生效法律文书确定的义务,石某申请泰山区法院强制执行。执行法官将米某传唤到院后,米某与石某达成了执行和解协议,米某承诺于七、八月份分期偿还欠款。但申请执行人于九月初又至法院,称被执行人以种种理由推辞,至今未履行和解协议。

执行法官认为,米某具备履行能力,却一再拖延执行,遂对其作出了罚款五千元的处罚决定。向米某送达罚款决定书后,米某意识到法院“动真格”了,当天就履行了全部还款义务,并如数缴纳了罚款。